

外币预约取现 线上轻松搞定

工行许昌分行线上外币预约取现业务受市民称赞

本报讯(记者赵晗旭 通讯员李鸿远)“工行线上外币预约取现,就像网上购物一样,一次就办妥了。这种新业务真的贴心!”近日,市民张女士通过工行手机银行成功地取了一笔外币。

工行许昌分行工作人员介绍,线上外币预约取现是工行近期推出的一项新业务。个人客户只要持有工行双币种银行卡,并且注册工行手机银行,就可通过工行手机银行进行外币预约取现。个人客户通过工行手机银行确定支取账户、币种、金额、领取网点、领

日等信息,在线填写个人购汇申报书后生成一个订单,工行会根据订单信息把外币送到客户指定的网点。据悉,该业务上线以来,工行许昌分行已累计为1800多名个人客户提供了外币预约取现服务。

“以前,个人客户到银行网点排队预约后才能取外币。现在,个人客户在手机上把信息填写清楚,就可以直接来取了。”该行工作人员说,“让数据多跑路、群众少跑腿”这种新经营模式,是工行大力建设智慧银行生态系统的

缩影。今年以来,工行大力建设智慧银行生态系统,开启“智慧+创新”新运营模式,强化数字化、智能化应用,打造智慧服务、智慧产品、智慧风控、智慧运营,不断满足实体经济和群众对金融服务的新期待、新需求,积极构建开放、合作、共赢的金融生态圈,开发出许多基于人工智能、区块链、云计算、大数据、物联网等前沿技术的新产品,不断改善客户的体验,提升金融服务便利化水平。

买双色球,这些“不能等”

许福

购买双色球还真不是一件“慢慢来”的事。有些双色球大奖得主在销售的最后一刻购买彩票。许多彩民因为卡点购买彩票,错过投注。临时有事打断购彩计划导致错失好运的例子,并不罕见。可见,购买彩票这件事真的等不得……

灵感来了不能等。古语云:运来天地皆同力。想要中双色球大奖,灵感和好运是不可忽视的外在因素。突发奇想买上一张,灵感来了换个号码,一时兴起多买一倍……因此收获双色球大奖的例子屡见不鲜。

兑奖不能等。众所周知,彩票中奖者应当自开奖之日起60个自然日内兑奖。正是因为有这个规定,许多彩民并不着急兑奖。

攒上三五期一起兑奖的情况随处可见,有的彩民一耽搁就是一个月。彩民可能因为超过兑奖期限造成弃奖。

派奖不能等。作为一年一度让彩民翘首以盼的福彩活动,2020年双色球12亿元大派奖活动正在火热进行中,大奖、小奖都翻番,最高可中2000万元。

如今,派奖活动已开展多期,喜讯频

传,六等奖翻番更是遍地开花。根据今年的规则,派奖活动还剩下十几天。热爱双色球的你,不来参与这场全民盛宴吗?

机会总是留给有准备的人的,但最佳时机总是稍纵即逝。想在购彩过程中享受每一个幸福时刻,有些事真的不能等……



财经界 开启财富之门

ICBC 中国工商银行 许昌分行 协办

您身边的银行 可信赖的银行

咨询电话: 95588

中国建设银行 China Construction Bank 许昌分行

龙行天下 支付无忧 移动支付从此不同

龙支付扫码轻松支付,刷手机秒速取现,潮流聚会AA付款,更有刷脸、声纹等更多炫酷取款方式。

详询建行许昌分行各网点

如果您在财经方面 遇到问题需要帮助 请联系我们:

4396838 4396813 cbcaijing@126.com



11月21日,国务院办公厅督查室、银保监会办公厅点名通报,部分银行保险机构、助贷机构在贷款过程中违规收取应减免费用,强制捆绑销售,收取高额服务费和代理手续费,抬升了小微企业综合融资成本。

通报表示,银保监会近期组织开展了小微企业融资收费专项检查,对群众通过国务院“互联网+督查”平台反映的有关问题、线索进行了核查,国务院办公厅督查室对有关突出问题进行了暗访督查,发现银行保险机构总体能够认真执行小微企业金融服务政策,不断加大减费让利力度,但仍有部分银行保险机构、助贷机构对监管规定有令不行、有禁不止,抬升了综合融资成本,削弱了小微企业的获得感。

新华社发

河南省电脑型体育彩票上市20周年

“体彩老物件有奖征集”评选活动圆满结束

本报讯(记者董蕊)11月19日上午,河南省电脑型体育彩票上市20周年“体彩老物件有奖征集”评选活动在洛阳体彩分中心圆满结束。

本次“体彩老物件有奖征集”评选活动旨在纪念河南省电脑型体育彩票上市20周年,回顾河南体彩20年来的发展历程,重温体彩公益初心和公益成果,展现中国体育彩票在支持竞技体育

和全民健身事业方面的重要作用,以及给群众生活带来的便利与乐趣。

主办方于10月30日—11月11日面向全省征集“体彩老物件”,共征集到129件。评审会上,评委们根据老物件的历史意义、独特性、珍稀性、完整性、品相等因素综合评定,共评出一等奖5名、二等奖15名、三等奖20名。

此次活动征集到不少极具收藏价

值的藏品。河南省电脑型体育彩票上市海报、一周年纪念银币和新春贺卡等见证了河南省电脑型体育彩票的发展过程,2001年的“6+1”彩票、2003年的“20选5”彩票、2006年的“9对9”彩票、2008年的奥运竞猜彩票等记录了电脑型体育彩票的发行历程,2002年世界杯十六强对比拼套票、奥运主题即开票彩票珍藏版、“第六届少数民族运动会”即开

票、“英雄会”主题即开票等记录了电脑型体育彩票对体育事业的支持。这些老物件生动形象地展现了河南省电脑型体育彩票的发展历程,有特殊的历史意义,体现出体育彩票为群众生活带来的乐趣、为社会公益事业作出的贡献。

